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一．选择题：(每题5分，共60分)
1.设集合A＝{x|
[image: image1.wmf]22
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}，B＝{y|y＝x2}，则A∩B＝（  ）


 A．[－2，2]     B．[0，2]      C．[0，＋∞） D．{（－2，4），（2，4）}

2.“0<a<4”是“命题‘∀x∈R，不等式x2+ax+a≥0成立’为真命题”的 （    ）

A.充分不必要条件            B.必要不充分条件

C.充要条件                  D.既不充分也不必要条件

3.如图所示，程序框图的输出值
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4.一空间几何体的三视图如图所示, 该几何体的体积为
[image: image7.wmf]85

12

3

p

+

，则正视图中x的值为()
   A.  5                 B. 4            C.  3                  D. 2   

5.如图，平面内有三个向量[image: image8.wmf],,
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与[image: image13.wmf]OC
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的夹角为[image: image14.wmf]30
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B. [image: image18.wmf]83

,

32

lm

==



C. [image: image19.wmf]4
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D. [image: image20.wmf]34
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6.已知P是△ABC内一点，eq \o(PB,\s\up6(→))＋eq \o(PC,\s\up6(→))＋2eq \o(PA,\s\up6(→))＝0，现将一粒黄豆随机投入△ABC内，则该粒黄豆落在△PAC内的概率是(    )
   A.
[image: image21.wmf]1
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     B.
[image: image22.wmf]1
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[image: image23.wmf]1
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    D.
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7.在
[image: image25.wmf]ABC

D

中，若
[image: image26.wmf]1
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8.已知实数x.y满足
[image: image32.wmf]ï
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，如果目标函数
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的最小值为－1，则实数m＝（    ）．

   A. 6             B.5            C.4              D.3   

9.已知
[image: image34.wmf]()

fx

是定义在R上的函数，且对任意
[image: image35.wmf]xR
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都有
[image: image36.wmf](2)(2)4(2)
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，若函数
[image: image37.wmf](1)
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的图象关于点
[image: image38.wmf](1,0)
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对称，且
[image: image39.wmf](1)3
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，则
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10.设
[image: image45.wmf]F

是双曲线
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的右焦点，过点
[image: image47.wmf]F

向
[image: image48.wmf]C

的一条渐近线引垂线，垂足为
[image: image49.wmf]A

，交另一条渐近线于点
[image: image50.wmf]B

．若
[image: image51.wmf]FB
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，则双曲线
[image: image52.wmf]C

的离心率是（     ）
   A. eq \r(2)B.2            C.eq \f(2\r(3),3)               D.eq \f(\r(14),3)
11.已知定义在实数集R上的函数
[image: image53.wmf]()

fx

满足
[image: image54.wmf]4
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，且
[image: image55.wmf]()
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导函数
[image: image56.wmf]()3
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，则不等式
[image: image57.wmf](ln)3ln1
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          C.
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              D.
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12.已知正项等比数列
[image: image62.wmf]{
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满足：
[image: image63.wmf]5
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,若存在两项
[image: image64.wmf],
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使得
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，则
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二.填空题（每小题5分，共20分）

13.复数z满足
[image: image71.wmf](
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，则复数
[image: image72.wmf]z

的共轭复数
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14.已知变量
[image: image74.wmf],
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满足
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的取值范围是．
15.如图，在平面直角坐标系中，边长为
[image: image77.wmf]n

a

的一组正三角形
[image: image78.wmf]1
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的底边
[image: image79.wmf]1
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依次排列在
[image: image80.wmf]x

轴上（
[image: image81.wmf]0

B

与坐标原点重合）。设
[image: image82.wmf]{}
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a

是首项为
[image: image83.wmf]a

，公差为
[image: image84.wmf]d

的等差数列，若所有正三角形顶点
[image: image85.wmf]n

A

在第一象限，且均落在抛物线
[image: image86.wmf]2
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上，则
[image: image87.wmf]a

d

的值为.
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已知函数
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)

(

a

fxxa

x

=+Î

R
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的方程
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[image: image94.wmf](

e

为自然对数的底数)只有一个实数根, 则
[image: image95.wmf]a
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三.解答题（共6题，共80分.17---21题必答题.22.23题中任选一题作答）

17. （本小题满分12分）在△ABC中，
[image: image96.wmf],,

abc

分别为角A.B.C的对边，若
[image: image97.wmf]m

ur
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[image: image98.wmf]2

sin
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BC
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,
[image: image99.wmf]1

）, 
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,且
[image: image101.wmf]m
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image102.wmf]n
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（Ⅰ）求角A的度数；

（Ⅱ）当
[image: image103.wmf]23
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，且△ABC的面积
[image: image104.wmf]222
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时，求边
[image: image105.wmf]c

的值和△ABC的面积。

18.（本小题满分12分）如图，四棱锥P-ABCD中，底面
[image: image106.wmf]ABCD

为菱形，且


[image: image107.wmf]2
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[image: image108.wmf]0
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（Ⅰ）求证：
[image: image109.wmf]PBAD
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；

（Ⅱ）若
[image: image110.wmf]6
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，求二面角
[image: image111.wmf]APDC
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的余弦值。

19.（本小题满分12分）设数列[image: image112.wmf]{
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的前[image: image113.wmf]n

项和为[image: image114.wmf]n
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，且[image: image115.wmf]221
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[image: image116.wmf]()

n

*

Î

N

.
（Ⅰ）求证：数列[image: image117.wmf]{

}

2

n

a

+

是等比数列；（Ⅱ）求数列[image: image118.wmf]{
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的前[image: image119.wmf]n
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20（本题满分12分）
已知椭圆
[image: image121.wmf]22
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[image: image122.wmf](0)

ab
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的左焦点为
[image: image123.wmf]1
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，右焦点为
[image: image124.wmf]2
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，离心率
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[image: image126.wmf]1
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的直线交椭圆于
[image: image127.wmf]A

.
[image: image128.wmf]B

两点，且
[image: image129.wmf]2
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的周长为
[image: image130.wmf]8

.

（1）求椭圆
[image: image131.wmf]E

的方程；
（2）设动直线
[image: image132.wmf]:

lykxm

=+

与椭圆
[image: image133.wmf]E

有且只有一个公共点
[image: image134.wmf]P

，且与直线
[image: image135.wmf]4

x
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相交于点
[image: image136.wmf]Q

.求证：以
[image: image137.wmf]PQ

为直径的圆恒过一定点
[image: image138.wmf]M

.并求出点
[image: image139.wmf]M

的坐标.

21.（本小题满分12分）

已知函数[image: image140.wmf]()ln
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在[image: image141.wmf]1
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处的切线[image: image142.wmf]l

与直线[image: image143.wmf]20
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垂直，函数[image: image144.wmf]2
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(1)求实数[image: image145.wmf]a

的值；

(2)若函数[image: image146.wmf]()

gx

存在单调递减区间，求实数b的取值范围；

(3)设
[image: image147.wmf]1212

,()

xxxx

<

是函数[image: image148.wmf]()
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的两个极值点，若[image: image149.wmf]7
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，求[image: image150.wmf]12
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的最小值．

22.（本题满分10分）选修4-4：极坐标与参数方程

已知曲线
[image: image151.wmf]C

的参数方程是
[image: image152.wmf](
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（1）求曲线
[image: image155.wmf]C

与直线
[image: image156.wmf]l

的普通方程；

（2）若直线
[image: image157.wmf]l

与曲线
[image: image158.wmf]C

相交于
[image: image159.wmf],
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两点，且
[image: image160.wmf]45
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，求实数
[image: image161.wmf]m

的值。

23.（本小题满分10分）选修4—5：《不等式选讲》

已知
[image: image162.wmf]a

.
[image: image163.wmf]b

.c为正数，

（1）若直线2x－(b－3)y＋6＝0与直线bx＋ay－5＝0互相垂直，试求
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（2）求证：
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高三第二次月考数学（理）参考答案     
一．选择题1—12   BACCCADBDB DB

12【试题分析】：根据已知条件，
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二．填空题13.
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16解: 由
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三．解答题
17.解析：【解】：（I）由于
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所以
[image: image211.wmf]1

cos

2

A

=-

或1（舍去），

即角A的度数为
[image: image212.wmf]2
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（II）由
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18【解析】：（Ⅰ）证明：取
[image: image220.wmf]AD

的中点
[image: image221.wmf]E

，连接
[image: image222.wmf],,
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[image: image224.wmf]ABCD

为菱形，且
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和
[image: image227.wmf]ABD
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则
[image: image228.wmf],,
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（Ⅱ）解：在
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中，由已知得，
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以点E为坐标原点，分别以EA，EB，EP所在直线为x，y，z轴，

建立如图所示空间直角坐标系，

则E（0,0,0）， C（－2, 
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由题意可设平面
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